

НА КОНТРОЛЕ

Глава города Нижнего Новгорода Юрий ШАЛАБАЕВ проверил, как в Московском районе готовятся к весенней уборке.

Здесь, как и в других районах, по поручению мэра начали убирать песок и пыль с дорог, последние ско-



МЭР ПРОВЕРИЛ ЛИЧНО

пления снега из дворов, дорожные рабочие приводят в порядок ограждения, столбы.

«Главы районов ежедневно проверяют, в каком состоянии находятся улицы, фиксируют недостатки, дают поручения подрядчикам устранить замечания. Основные работы начнутся уже на следующей неделе, когда установится плюсовая температура», – заявил глава города.

В Московском районе Юрий Шалабаев проверил сквер «Выставка цветов» – одно из четырёх общественных пространств района, которые благоустроили в прошлом году по национальному проекту «Жильё и городская среда». «Есть повреждения урн, лавочек, выкопано несколько кустарников, но значительно меньше, чем в предыдущие годы. Есть факты уличного хулиганства, повреждения на детских и спортивных площадках. Часть работ по восстановлению будет выполнена в рамках гарантийных обязательств, а по факту хулиганства уже составлена смета с подрядчиком, и в течение месяца мы все замечания устраним», – сообщил глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

Юрий Шалабаев поручил главам районов провести мониторинг зелёных насаждений, чтобы их могли восстановить по гарантии. «В негарантийных случаях это должен делать подрядчик, который содержит зелёные насаждения. Я не собираюсь бюджетные деньги тратить дважды: на содержание, а потом ещё на восстановление зелёных насаждений», – подчеркнул глава города.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

По итогам прошедшего в Нижнем Новгороде конкурса «Лучший дворник» третье место заняла Екатерина Колдомасова (ул. Панфиловцев, д. 7, ДК Московского района).

Конкурс проходил в два этапа. В первом этапе приняли участие 27 нижегородских дворников. Путём интерактивного голосования на платформе «Лобачевский» было отобрано девять лучших, по мнению жителей, дворников.

ВЕХА

С ЮБИЛЕЕМ, РОДНАЯ ШКОЛА!

В феврале школа №172 отметила 60-летие со дня образования. Наша школа была построена в 1961 году в рабочем посёлке авиастроительного завода №21 им. С. Орджоникидзе.

1 сентября 1961 года она открыла двери первым ученикам. В составе педагогического коллектива трудились люди, чьи имена известны в Московском районе, Нижнем Новгороде и России: директора – В.М. Андреев, Н.М. Хорева, П.А. Корякин, Ю.А. Шошин, И.Ф. Калинин, Т.З. Ларионова, О.С. Сидорюк, В.П. Радченко, почётные работники общего образования, ветераны педагогического труда.

Школа воспитала и выпустила в жизнь достойных людей: за 60 лет обучено 67 000 учеников, получено 117 золотых и 131 серебряная медаль. Выпускники школы ежегодно поступают в престижные вузы Нижнего Новгорода, Москвы, Санкт-Петербурга и всей России.

Первым директором школы стал В.М. Андреев. При нём появилась пионерская дружина и комсомольская организация.

В 1963 году директором становится Н.М. Хорева. Под её руководством школа перешла на десятилетнее обучение и работала уже в две смены. Открылись оздоровительные и спортивные лагеря. Пионерской дружине присвоено имя героя Советского Союза Б.И. Рябцева.

В 1971 году директором назначен П.А. Корякин, бывший фронтовик, преподаватель физики. Благодаря ему был создан единый школьный радиозузел, раз в неделю проводилась радиопрограмма, которую вели ученики школы для всех классов. Создаётся клуб «Алый парус» под руководством Л.А. Кошубо, в котором проходили интересные встречи с деятелями культуры. Появилась «пятая трудовая четверть», когда один из летних месяцев посвящался работе в трудовом лагере. Первоначально ученики школы уезжали работать на Украину, в г. Запорожье.

Проводятся сезонные акции «Школьный огород» под руководством Э.М. Кирзон. Организован школьный хор (руководитель Л.Д. Весницкая) и ВИА «Млечный путь» (руководитель Е.Г. Перлов). Школьной пионерской организации



присвоено звание правофланговой (до 1990 года).

В 1984 году школу возглавил Ю.А. Шошин. Появилась экспозиция 721-го авиастроительного Кастровинского полка (руководитель М.А. Грачёв), создан клуб «Литературная завалинка» (руководитель Л.В. Львова), начал работу клуб интернациональной дружбы «КИД» (руководитель Н.В. Пестрецова).

В 1988 году директором школы стала И.Ф. Калинин, положившая начало проведению игр КВН между педагогами и старшеклассниками школы.

1 сентября 1990 года был открыт долгожданный пристрой школы, которая тогда уже насчитывала 1200 учащихся. Директором назначена Т.З. Ларионова. Под её руководством школа одной из первых в Нижнем Новгороде открыла городскую экспериментальную площадку по здоровьесберегающим технологиям.

В сентябре 2005 года в школу приходит О.С. Сидорюк. Новый период стал богат инновационными технологиями и формами: детское общественное движение развивает пиар-студия «ПИНО», создаётся театральная студия «Горизонт», выпускается школьная газета «Переменка», появляется Музей

боевой славы под руководством учителя истории и обществознания И.Г. Осинной.

В 2008 году установили мемориальную доску в память о погибших в горячих точках учениках, а в 2009 году начали работу городские экспериментальные площадки в сфере инновационных подходов и технологий.

В 2013 году школу возглавил В.П. Радченко. Школа побеждает в городских конкурсах «Юный экскурсовод», «Юные хранители славы нижегородской», «Умею честно Родине служить».

С 2015 года нашу школу возглавляет И.В. Яганова. У нас работают четыре федеральные и две региональные инновационные площадки РАО, РАНХиГС, НИРО. Школа неоднократно была победителем нацпроекта «Образование», в 2019 году стала реализовывать проект «Цифровая образовательная среда», а в 2020 году стартовал федеральный проект «Информационная инфраструктура».

Наши двери и сердца открыты для настоящей дружбы и доброты. Наша школа – школа дружества, творчества и успеха!

Елена СКРЯБИНА
Фото автора

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖКХ

СОТРУДНИКОВ НАГРАДИЛИ

Глава администрации Московского района Владимир КРОПОТИН поздравил коллектив ДУК Московского района с профессиональным праздником.

В ходе торжества почти 30 сотрудников были отмечены благодарственными письмами.

«Созидательность вашего труда играет огромную роль, вы дарите людям уют и настроение. От бесперебойной работы жилищно-коммунального хозяйства зависят условия проживания жителей, их комфорт и благополучие. От всей души желаю всему коллективу крепкого здоровья, семейного счастья, стабильности, удачи на жизненном пути и успехов в осуществлении планов», – подчеркнул Владимир Кропотин.

В России День работников ЖКХ отмечается в третье воскресенье марта.



ИТОГ

ИГРА БЕЗ ПОБЕДИТЕЛЯ

Весенняя серия игр интеллектуального клуба знатоков «Что? Где? Когда?» состоялась на базе библиотеки им. А.И. Люкина.

Организатором состязаний выступает Совет по делам молодёжи при главе администрации Московского района при поддержке отдела культуры, спорта и молодёжной политики, а также секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольги Никитиной.

В стартовых играх сезона 2022 года приняли участие три команды: НАЗ «Сокол» – филиал АО «РСК «МиГ», АО «Нижегородский завод 70-летия Победы» и сборная команда сотрудников библиотек Московского района.

Участники отвечали на вопросы по литературе, истории, науке, технике. К сожалению, все три команды не смогли выполнить задания. Более близкой к победе была команда АО «Нижегородский завод 70-летия Победы», они проиграли со счётом 5:6.

Следующие игры пройдут осенью 2022 года, финал игр запланирован на декабрь.

Мероприятие было организовано с соблюдением противоэпидемиологических мер.

ВИЗИТ

В БИБЛИОТЕКЕ – ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ГОСТИ

Работа Центральной районной библиотеки им. А.С. Пушкина активизировалась, и её сотрудники рады, что мероприятия востребованы и известны за пределами города.

20 марта библиотекари приняли у себя замечательных гостей – детей из детского сада «Ласточка» города Бора вместе с родителями. Такой дружный коллектив, как группа «Подрастайка», давно не видели в библиотеке. Разве что Ассоциация многодетных семей Московского района всегда радуется своей сплочённостью...

Мероприятие получилось очень активным: дети под руководством главного библиотекаря Ольги Корючкиной изготовили полезную в доме вещь – ключницу. Нина Зотова, заведующий отделом обслуживания, провела небольшую беседу о безопасности жизни и демонстрацию мультфильмов «Спасик» производства МЧС. В мультфильмах было наглядно объяснено, как правильно действовать в сложных ситуациях дома, на улице, в лесу. Дети также смогли поиграть в настольный боулинг и «Бросайку». Взрослые тоже не скучали – ознакомились с библиотекой, узнали о разнообразии проводимых мастер-классов, о проекте «Хей, Грета Тунберг». Родители не остались в стороне от занятий детей – наблюдали за их деятельностью, активно фотографировали и проявляли интерес к изготовлению ключниц. Также они подготовили для детей сладкий стол. Не были забыты и библиотекари – в подарок они получили торт и благодарность в книге отзывов.

Нина ЗОТОВА,
заведующий отделом обслуживания ЦРБ им. А.С. Пушкина

СПОЁМТЕ, ДРУЗЬЯ!

В библиотеке им. А.И. Люкина сегодня в 17.30 для молодёжи состоится музыкальный вечер «Акустика».

Это вечер песен, исполняемых под акустические инструменты. В первой части мероприятия запланировано выступление нижегородцев со своими номерами – это могут быть песни известных исполнителей и авторские композиции. Во второй половине вечера состоится совместное исполнение песен. «Это не концерт, это вечер-встреча для души. А приятным бонусом для всех станет чаепитие», – подчеркнула специалист по работе с молодёжью администрации Московского района Евгения Баранова.

Для участия в вечеру нижегородцы в возрасте от 14 до 35 лет могут зарегистрироваться по телефону 270-23-19 (отдел культуры, спорта и молодёжной политики).

Инициаторы проведения творческой встречи – совет работающей молодёжи АО «Нижегородский завод 70-летия Победы» и совет по делам молодёжи при главе администрации Московского района.

Приглашаются все желающие.